

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J. utca 6. sz. Telefonszám 27. | Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600 Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetői árakat számítottunk. | korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

LEGUJABB.

Két község határát elverte a jég.

Tizenkét milliárd a kár.

Szin és Szögliget községek határában óriási jégverés dühöngött, amely a szögligeti határt teljesen, a szini határt pedig felerészben pusztította végig. A jégvihar nyomán a már lekaszált takarmányművek tökéletesen megsemmisültek. Egyes helyeken a jég araszos magasságban állt. A kárt Szögligeten 10 milliárd, Szinben pedig kétmilliárd koronára becsülik.

Június 30-án kezdik Léderer né úgyének főtárgyalását

Megírjuk, hogy a büntetőtörvényszék vádtaácsa foglalkozott Léderer Gusztávné bűnygyével; a vádtaácsai döntés után most már semmi akadályja nincs a bűnygy főtárgyalása lefolytatásának.

Dr. Denk Tivadar tanácselnök már tegnap délelőtt — tekintettel a bűnygy sürgősségére — ki is tűzte a főtárgyalás terminusát. Eszerint Léderer Gusztávné bűnygyének főtárgyalását június 30-án, kedden kezdi meg a Denk-tanács.

Borzalmas öngyilkosság a Lánchidon.

Éjfél után a Lánchid első pillérénel a rendőr észrevette, hogy 34—35 évesnek látszó uriasan öltözött férfi holtteste hever a hid karfáján. A halott feje és két keze a karfán kívül a Duna fölött lógott, a lábai pedig a gyalogjárót érték. A jobb halantéka at volt löve, a zsebei pedig tele voltak kővel. A rendőrség megállapította, hogy a fiatalember öngyilkos szándékból a Dunába akart ugrani és ugrás közben föbelötte magát, de a zsebében levő nehéz suly visszatartotta és fennakadt a hid karfáján. A revolver a hid gyalogjáróján hevert.

Tizenöt család maradt hajlék nélkül Gyöngyösön.

Gyöngyös város Csendőr-köze, amelyt a tűzvész elpusztított, nagyon szomorú képet mutat. Tíz tizenöt család maradt fedél nélkül. Ezeket a szerencsétleneket a hatóság intézkedésére magánházakban helyezték el. A sebesüléseken kívül emberekben nem esett kár, a leégett ólakban azonban nagy mennyiségű baromfi pusztult el.

Két újabb halálos ítélet hajtanak végre Bulgáriában

A legfőbb katonai semmitőszék helybenhagyta a vracai pörben hozott két halálos ítéletet, tehát Schaulovot és Naidenovot még ezen a héten ki fogják végezni. Pavlov esetében a semmitőszék helytadott a felebbezésnek, feloldotta a halálos ítéletet és a haditörvényszéket új tárgyalásra utasította.

A földbirtokreform pénzügyi kérdéseinek gyors megoldását sürgetik.

Az Országos Mezőgazdasági Kamara most adta ki két év agrárküzdelmeiről szóló jelentését. A jelentés részletesen foglalkozik a földbirtokreform kérdésével is. Felveti, hogy miként lehetne a földbirtokreformmal kapcsolatos pénzügyi kérdéseket megoldani. Ezt a kérdést tudvalevően a törvény nem oldotta meg, minthogy az akkori pénzügyi viszonyok között nem is lehetett megoldani. Pedig a kérdés sem az új birtokosok, sem a volt tulajdonosok szempontjából nem maradhat bizonytalan időkig rendezetlenül. Az új birtokos a vételtartozás

valamely formában való rendezése előtt nem szerezhette meg a tulajdonjogot, a volt tulajdonos pedig nem kaphatja meg a megváltási összeget. A társadalmi béke szempontjából sem juthat nyugvópontoz a birtokreform ügye, míg ez a kérdés valamely formában nem rendeződik, ámbár a mai viszonyok között még mindig nem mutatkozik erre lehetőség. Szól a jelentés a földreform végrehajtásáról, a buzahaszonberek likvidálásáról, a munkáskérdésről, mely a legcsekélyebb vonatkozásban is van a mezőgazdaság érdekeivel.

A Stefánia Szövetség közgyűlése nagy érdeklődés mellett folyt le.

Bölcsőde felállítását vette tervbe a Stefánia.

A Stefánia Szövetség most tartotta meg közgyűlését, amelynek nagyszámu résztvevője megmutatta, hogy a Stefánia hívó szava mekkora megértésre talál Szentesen. A városhaza közgyűlési termében 90—100 résztvevő jelenlétében, Bugyi Antalné, a Stefánia Szövetség elnöke nyitotta meg a közgyűlést.

Megkapó, közvetlen szavakkal köszöntötte a közgyűlést megjelenteket, majd foglalkozott azzal a nagyszabású feladattal, amelyet a Stefánia Szövetségnek meg kell valósítania. A rendkívül nehéz gazdasági viszonyok között a Szövetségnek még sokkal fokozottabban kell foglalkoznia az anyakal fokozottabban kell foglalkoznia az anyakal és csecsemővédelem súlyos problémáival és ereje megfeszítésével támogatni a szegénysorsu anyákat, hogy csecsemőiket egészséges, életerős gyermekké, majd pedig a haza hasznos polgáiraivá nevelhessék fel. Az elmúlt időkben a Stefánia megfelelő feladatainak, de még korántsem tett meg mindent, amire e téren szükség van. Mindenekelőtt kívánatos, hogy olyan intézményt szervezzen a Stefánia, ahol a munkába menő szegény anyák csecsemőiket, kisdedeiket elhelyezték egész napra és ahol megfelelő gondozásba részesülhessenek. Az e célt szolgáló bölcsődét mielőbb életre kell hívni, a jószándék nem is hiányzik, de az anyagiak előteremtése súlyos gond, azonban hiszi, hogy a Szövetség tagjai úgy a jövőben, mint a múltban is tették, odaadó munkájukkal azt a tervet is a megvalósulás stádiumába juttatják. Ezzel a közgyűlést megnyitotta.

Bugyi Antalné elnöki megnyitóját lelkes éljenzéssel fogadták, majd pedig Böszörményi Jenőné alelnök ismertette a Szövetség eddigi működését. Részletesen foglalkozott a Szövetség fejlődésével és megállapította, hogy Bugyi Antalné elnökké választása óta hatalmas módon tört előre a

Szövetség, amely ma már biztos támasza a szegénysorsu anyáknak. Beszámolt a múlt évi Gyermeke nap eredményéről, a karácsonyi segélyek és ajándékok kiosztásáról, amikor 349 csecsemőnek ruházati cikkeket és ajándékot juttatott a Stefánia. Elismeréssel emlékezik meg a hatóságok támogatásáról, a munkásbiztosító pénztarról, amely jelentékeny adománnyal mozdítja elő a Stefániát célja megvalósításában. Végül meleg szavakkal emlékezett meg Bugyi Antalné fáradhatatlan munkásságáról, amely legelsősorban virágoztatja fel a Stefániát.

Böszörményi Jenőné jelentése után percenkig éljeneztek a vezetőséget.

Majd Csák Béla dr. városi tisztii főorvos, a Stefánia igazgatója foglalkozott az anyakal és csecsemővédelem szentesi helyzetével. E kérdés akkor került az érdeklődés homlokterébe, amikor Pedlow kapitány ajánlatot tett, hogy a város vállálja a gondozónők és egyéb alkalmazottak fizetését. Ezen az alapon jött létre ez a kiváló intézmény, amelynek nagyszerű működése azt bizonyítja, hogy az anya- és csecsemővédelem, arra alkalmas kezébe került. Nem sokkal a dispensair létesítése után alakult meg a Stefánia Szövetség, amely a múlt év óta, amikor Bugyi Antalné került az elnöki tisztségre, nagy buzgósággal és még szebb eredménnyel munkálkodik.

Dr. Schönberger Oszkarné a pénztári jelentést ismertette, amelyből kitűnik, hogy a Szövetség vagyona meghaladja a 30 millió koronát. Jelentését a közgyűlést egyhangulag elfogadta.

Bugyi Antalné elnök ezután felkérte Halász Szabó Lajosné, hogy az igazgatóválasztmány legutóbbi ülésének jegyzőkönyvét ismertesse.

Halász Szabó Lajosné ismertette a

Buzát, rozst, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő, Szentes, Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 63

Mezőgazdasági gépraktár.

Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, répvágók stb. előnyösen kaphatók

Széchenyi Gőzmalom R. T. telepén.

ÚJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,
árát készpénzben
előre kifizetem. 2161

Feuer Lajos

gabonakereskedő
Petőfi-utca 1. és
Rákóczi-tér 32.

jegyzőkönyvet, rámutatott Böszörményi Jenőné alelnök kiváló munkásságára, különösen arra, hogy Bugyi Antalné elnök betegségének tartama alatt kiváló ügybuzgósággal vezette a Stefánia ügyeit és ezért az igazgató-választmány egyhangulag jegyzőkönyvi köszönetet szavazott Böszörményi Jenőnének. Az igazgatóság elhatározta, hogy az idén is megrendezi, a tavaly nagyszerű Gyermekeket és ennek végrehajtásával a vezetőséget bízva meg.

Ezután Istváncsics Mária előterjesztésére hosszas vita indult meg a Gyermekeket megrendezésével kapcsolatban és a Gyermekeket vázlatos programját összeállították. Ezzel lapunk más helyén foglalkozunk.

A közgyűlés során Mátéffy László gazdasági főtanácsos és Csucs Károly gazdasági tanácsos egy-egy borjút ajánlottak fel a Gyermekeket vacsorájához. A közgyűlés köszönettel fogadta a nemesen felajánlott adományt és hiszi, hogy a példán sokan buzdulnak fel és követni fogják az első adományozókat.

Ezután Bugyi Antalné zárószavaiban köszönetet mondott a megjelenteknek, majd a közgyűlést berekesztette.

A szentesi Ipartestület rendkívüli közgyűlése.

Budai Bálint ipartestületi elnök a következő felhívást bocsátotta ki: A szentesi Ipartestület ma, szerdán délelőtt 10 órakor az Ipartestületi székház nagytermében rendkívüli közgyűlést tart, melyre Szentes város összes iparosát és kereskedőjét ezután is meghívom. A rendkívüli közgyűlés tárgya: Csonka-Magyarország össziparosságának és kereskedőinek pontokban összefoglalt sérelmei tárgyalása és a rendkívüli közgyűlés által hozandó határozat nyomán készíthető határozati javaslatnak kellő helyre eljuttatása feletti határozathozatal. Szerdán délelőtt 10 órakor Csonka-Magyarország minden ipartestülete hasonló tárgyu gyűlést tart, minden iparos és kereskedő szüntesse be ez órákban munkáját és jelenjen meg a gyűlésen. Budai Bálint ipart. elnök.

Mentő- szekrényét

mielőtt felszerelné kérjen árajánlatot.

Az árak olcsósága felől szerezzen
meggyőződést 6

a Toffler drogériában.

— Időjárás. (A Meteorológiai Intézet jelentése.) Tulnyomóan száraz idő, hőemelkedéssel.

Az OMKE szentesi fiókjának vasárnapi alakuló ülésén nagyobb tanulmányt olvasott fel *Pásztor Sándor*, a Kereskedők Egyletének főtitkára. Tanulmányában sok érdekes szempontot sorakoztat fel a kereskedelem igazságos küzdelmeinek igazolására. A tanulmány egyik érdekes részlete az alábbi:

Nem igaz az, hogy a magyar ember nem született kereskedőnek, hogy biányzik belőle az üzleti tevékenységre való rátermettség és hogy nem ősi természete, vagy át nem öröklődött tulajdonsága, vagy hogy kiváltsága volna ez a foglalkozás valamely fajnak. — Nem! Akaraterő és ránevelés kérdése ez csupán.

A kereskedelmi pályán életexisztenciát biztosító módon elhelyezkedni, természetesen, nem annyit jelent: hogy majd szerencsét próbálunk, belekóstolunk, de látván a munka sokféleségét, a kockázat nagyságát, a siker bizonytalanságát, — erőlenül és bátorítanul megszaladunk és nem a hatalmasok pártfogásában és a vak-szerencsében kell a boldogulást keresni, hanem az állandó, laukadatlan, komoly munkában.

És én remélem, hogyha majd a magyar népielékbe be tud férközni ez a felfogás az emberiség érdekeit szolgáló minden munkának tisztelete, — akkor majd nekünk, magyar kereskedőknek is, meglesz azon elégtételünk, hogy a mi közreműködésünkkel, a magyar gazdasági fejlődés folytán mutakozó tárgyi eredményeken kívül, a foglalkozásunkat megillető tiszteletet is, kiérdemeljük.

Hogy mindezek bekövetkezhesenek, nekünk, kereskedőknek, megfeszített figyelemmel azon kell törekedni, hogy a hivatásunkban kifejtett tevékenységünk kerestül kasul legyen átitatva a legtökéletesebb erkölccsel. És megcáfolandó minden előítélet, olyan erkölcsi felfogást törekedjünk érvényesíteni hivatásunk gyakorlásában, mely minket felemel és felszinen tart, mert e csonka ország kereskedelme és ipara, tanult, tisztességes és erős emberek kezétől várja felvirágoztatását. — Nem vitás ma már bölcselméjü és tiszta lelkü emberek előtt az a körülmény, hogy a magyar kereskedőre a magyar közgazdasági élet új kiépítésében nagy szerep vár. És mi a reális munka terén vegyük ki a részünket a haza becsületére és végtelen hasznára.

És amikor egy ország ügyei a mai ziláltságból nyugvópontra jutnak, a kereskedő is megtalálja majd a maga nyugod-

tabb megélhetését, különösen, ha nyugton hagyják és ha béke lesz, mert a kereskedelemnek alapfeltétele a béke.

Fontos a béke általában a népek, nemzetek viszonylatában, mert a zavartalan magyar kereskedelem és gazdasági forgalom szempontjából nem közömbös körülmény az, hogy akár a tőlünk messzebb fekvő, de főleg a szomszédos államokkal milyen mértékű békeviszonyban állunk.

De még fontosabb a belső társadalmi béke és ennek a köztudatnak meleg istapolása, amely az egyes társadalmi osztályok egymásrautaltságát és jogegyenlőségét elvitáztatlanul, kétségtelenül elismeri.

És mi erkölcsös kereskedői tevékenységünkkel, munkánkkal, törekedjünk oda-hatni, hogy még a makacsok előtt is megnyilvánulva váljék az, hogy a kiváltság és monopólium, valamint az egyes társadalmi osztályok tagjai között nálunk lehetséges megkülönböztető kiválogatás, nem csak az egyetemes, közös állami érdekeket, — a gazdasági szabad fejlődési lehetőséget nem viszi előre, hanem még a meglévő gazdasági pozíciót is veszélyezteti. — A kiváltságok és monopóliumok, az indokolatlan állami töketámogatások nem hogy fokoznák az egyes gazdasági szervezetek fejlődését, ambícióját, hanem a kényeztető előnyök és kedvezmények által nyert biztonság érzete határozottan az egész egyetemesség érdekeiben szükséges ambíció és fokozott, megfeszített munkatörekvés el-satnyulására vezetnek.

Békét, jogegyenlőséget, protekció és privilégiummentes kereskedelmi s közgazdasági politikát kívánunk. És szabadságot. — Szabadságot és mentül nagyobb jogokat a nemzetnek, az összességnek, az álladalomnak, hogy mentül több társadalmi jogot, társadalmi szabadságot és társadalmi egyenlőséget élvezhessenek az egyesek. — Hogy mi egyes polgárok, ami értéket a természetől kaptunk és azt tudásunkkal kiegészítettük, — ugyanolyan értékkel kerülhesünk forgalomba és ugyanolyan értékben érvényesülhessünk az államban. Ezt értem én szabadság alatt, mert ennyi szabadság nélkül nem birunk, — de nem is akarunk élni.

A mi hazánk, Magyarország, nem a középkorát éli már a közgazdasági életnek, ahol még elnézhető körülmény volt az, hogy egyik foglalkozást a másikkal szemben nyomban le lehetett becsülni, kicsinyelni. Aki ma még Magyarországon ilyen elveket érvényesít, önmaga méltósá-

Cséplő-szén és kovács-szén

1951

külföldi és belföldi

ujkori fizetésre és előnyös árért beszerezhető
Gyurica fakereskedőnél, Kossuth-u. 6.

Halló!

Halló!

Halló!

Bérrautó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnek Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések.
Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

Nemzeti Hitelintézet R. T. Áruosztálya Nagy Ferenc-utca 1. szám (Mozi mellett)

1 kg. kocka-cukor	19.000 K	1 kg. japán rizs	13.000 K	1 kg. szappan	16.000 K
1 kg. Franck-kávé	22.500 K	1 kg. sziámi rizs	12.000 K	1 Korona-kékitő	6.000 K
1 kg. nyers kávé	60.000 K	1 kg. fényezett rizs	10.000 K	1 tubus fémtisztító	2.800 K
1 kg. Korf-cacao	40.000 K	1 kg. matt rizs	9.600 K	1 kg. 128 százalékos erős szóda	8.000 K
1 kg. zsir	32.000 K	1 üveg gyümölcsíz	16.000 K	1 doboz Harry-paszta	4.000 K
1 kg. akác-méz	25.000 K	1 doboz szardínia	10.000 K	1 csomag Szikra-gyújtó	4.800 K

Meszelők, ecsetek, kefeáruk a legolcsóbb áron kaphatók.

gát becsüli le és ellensége az álladalomnak.

Csak az az állam van arra hivatva, hogy naggyá legyen, amely államban bármely foglalkozási ág vagy szakma megkaphatja a maga jogait, amely államban félre nem érhető módon, a szabadság örökösök minden polgár jogai felett!

Hirek 3 sorban.

GYÖNGYÖSÖN újabb tűzvész pusztított, amelynek során husz ház porrá égett. Az anyagi kár két milliárd korona.

SZATMÁRVÁRMEGYÉBEN új vasutovonalat építenek, amelynek révén hatalmas vidék kapcsolódik be a forgalomba.

AZ APÓSGYILKOS Frereich Ernő bűntényét június 22-én kezdi meg a soproni törvényszék. Frereich most súlyos beteg.

PÉNZVERDE építését kezdik meg a közeli hetekben Budapesten. Rövidesen tehát ismét fémpénzünk tesz.

HIREK.

Mi lesz a Gyermeknapon?

A Stefánia Szövetség közgyűlésén már nagyjából kibontakozott az a nagyszabású program, amely arra hivatott, hogy az idei Gyermeknapot feledhetetlenné tegye. Istvánics Mária ismertette a tervbe vett műsorszámokat, amelyek a jelenlévő hölgyközönség ötleteivel gazdagodott és bővült.

Június 28-án, vasárnap reggel két zenekar ébresztővel járja be a várost, hogy így adják tudtul június 28-ika elérkezését, amelynek délutánján zajlik le a Gyermeknap. A délelőtti folyamán több feldíszített kocsin gyermekek járják be az utcákat, plakátokkal, amelyek a Gyermeknapot hirdetik. Délután 2 órakor kezdődik a gyülekezés az ünnepséghez. Az óvodák apró növendékei kedves játékokkal mulattatják a közönséget, majd az állami polgári és egyéb iskolák tanulói mutatják be képességeiket Este nagy vacsora lesz. Természetes, hogy számos mulatság, szórakozásra való alkalom is kínálkozik, úgy délután, mint este és a közönség egy percig sem fogy ki a jókedvtől. Cukrászda kettő is lesz.

A műsor minden egyes részletét még nem közölhetjük, hiszen az még most bővül, változik, a rendezőbizottság minden egyes tagja újabb ötlettel járul hozzá, hogy a siker tökéletes legyen. Egyik fő attrakció a szentesi lányok tornászcsapata lesz, amely személtelket gyönyörűdtető mutatóvannal szolgál.

— **A jégyár-bizottság** ülése. A jégyár hasznosítására kiküldött bizottság e hó 19-én délelőtt 9 órakor a tanácsteremben ülést tart. Ezen az ülésen minden valószínűség szerint részletes megvitatás alá kerül a jégyár eladásának ügye.

— **Rövidesen megkezdik a Tóth József színház** kifestését. Köztudomásu, hogy a város ez évi költségvetésébe a színház kifestésének költségeit is beállította. A nyári idő elérkeztevel időszerűvé vált a munka elvégzése is. Már régóta vártuk, hogy mikor történik meg az első lépés ez irányban, míg most arról értesülünk, hogy a polgármester ez ügyben értekezletet hívott össze, amelyen megvitatás alá kerül, hogy a színházat miként festesse ki a város. Az értekezletet csütörtökön délelőtt 10 órakor tartják meg.

— **Felhívom** Kátai Tóth Pált, hogy a legrövidebb idő alatt keressen fel. vitéz Kovács Ferenc járási hadnagy.

— **A Székely Egyetemi Zenekar** Szentesen. A híres Székely Egyetemi Zenekar, amely Farkas József orvosnövendék vezetése alatt külföldön is annyi dicsőséget s hírnevet szerzett a magyar névnek s a magyar muzsikának, f. hó 20-án és 21-én városunkban tart hangversenyt. Ugyanis Bazsik Antalnak, a Petőfi kávéház bérőjének, nagy áldozatok árán sikerült a zenekart két napra lekötöni, mielőtt újabb németországi körutjukra elindulnának. — Reméljük, hogy városunk zenekedvelő közönsége nem mulasztja el, hogy e ritka élvezetből ki ne vegye a részét.

— **A Szentesi Torna Egylet** a hét folyamán választmányi ülésen foglalkozott több fontos sportkérdéssel. Így pl. szóba került, hogy míg a szomszédos városokban — Felegyháza, Csongrád, Orosháza stb. — a football-mérkőzéseknek 1500—2000 lelkes nézője van, addig a kitűnő csapattal rendelkező Szentesen, a legérdekesebb mérkőzés sem vonz 300—400-nál több nézőt. A SzTE vezetősége — nagyon helyesen — úgy akarja megtörni a publikum közönyét, hogy a legjobb csapatok egész sorát köti le és emellett jelentősen leszállítja a helyárakat. 21-én, vasárnap az Orosházi MTK játszik

Szentesen és ezen a mérkőzésen már a rendkívül alacsonyra mérsékelt helyárak érvényesek. Az eddigi 20.000 koronás fenntartott hely 15.000, tagoknak 10.000, a 15.000 koronás tribün 10.000, tagoknak 8000, a 10.000 koronás állóhely 5000, míg a diákjegy 3000 koronába kerül. A mérkőzések legteljesebb rendjének biztosítására is megszemenő intézkedések történnék, úgy, hogy a közönség remélhetően tömegesen fogja felkeresni a nyáron is kellemes, árnyas sporttelepet. A mérkőzés fél 6 órakor kezdődik és előtte 4 órakor a SzMTK játszik a SzTE II. csapatával. Mindkét mérkőzés egy jeggyel tekinthető meg.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Gépirónót

vagy gépirót keres
lapunk kiadóhivatala.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

A közelgő szeszfőzési időnyre tekintettel legmagasabb napi áron vesz

cefrének

való teljesen érett,

csomátlan

cseresznyét. — Átvessz cefrét pénzért, vagy részfőzésre.

Gyümölcsátvétel kezdete június hó 11.

Átvétel ideje: délután 6 óratól.

□ 2160

Mindenkit figyelmeztetünk előre
— az epergyűjtésre. —

Bodzát és thuját becsülünk meg!

Divatkelmét

Kelemen Ignác

és mindenféle
rőfösárut leg-
olcsóbb áron
vásárolhat
divatruházában, Báró Harucker-utcában,
a csendőrlaktanyával szemben. 1991

„Petőfi Szálloda” kerthelyisége

Vasárnap kezdette meg vendégszereplését
Fenyő Jenő közkedvelt budapesti

„Nótakirály”

Lipitor Imre zenekarának kísérete mellett.

Saját készítményű
kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Allandóan frissen csapolt Szent János sör!

MOZI.

Csütörtökön, június 18-án két előadás lesz. Az első előadás este pont 6 órakor, a második előadás 8 órakor kezdődik. Az „Ausztráliai Menyasszony”, amerikai burleszk, 5 felvonás; a főszerepben a közismert Zoro és Huru játszanak, akiknek minden mozdulatukra nevetni muszáj, a megjelenésük már maga is nevetést fakaszt a közönségben. A Corvin—Urania és Corso moziban Budapesten, állandóan zsúfolt házakat vonzott. Ezt a pukkanásig nevetető vígjátékot remek mellék műsor egészíti ki és az Angol Híradó fejezi be.

Terményfőzde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 520.000—522.500, rozs 405.000—410.000, takarmányárpa 315.000—325.000, sörárpa 375.000—415.000, köles 280.000—290.000, zab 435.000—445.000, tengeri 310—315.000, korpá 227.500—232.500 korona budapesti paritásban.

MEGNYILT

a gazdák és iparosok találkozó helye, a

Kaszinó kerthelyisége,

hol állandóan meleg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent-János sör és kitűnő asztali bor kapható. — Kihordásra prima kecskeméti borok 14.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

Ifj. Soós József, vendéglős.

Ujdonságok!

Megérkezett

Friss tavaszi áruim: egymint karton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok, ágyszerítő és függöny anyagok, szövet, eponzs kendő árak nagy választékban.

Pontos kiszolgálás!

Kiss Sándor

rőfös- és divatruháza
Kossuth-utca. Dobray-ház.

Előnyomda!

Villamos világítást,

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszoba-berendezést készít, javít, karban tart. Költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl.
Blum Mihály
2131 Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

Uj és használt

kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók Weinberger műszerész-nél, a csendőrlaktanyával szemben.

FEUERER-féle szabadalmazott

ágybetétek, kocsiiülések,

a létező legjobbak, könnyen kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMIN kárpitos-nál, Kossuth-utca 28. szám.

Értesítés. A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy

autó- és kocsifényező műhelyemben elvállalok minden e szakmába vágó munkákat a legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett, új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok kész hintókat, melyek bármikor megtekinthetők.

Musa János autó- és kocsifényező, Klauzál-utca 2.

Varga Károly kocsigyártó házában.

Jó fiukat tanulóknak fizetéssel felveszek.

1562

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak

új buzával való visszafizetésre

a Zsoldos Részvénytársaság.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével: Dr. Szittner Imrével.

1444

Cipőt

ha

vesz, saját érdekében keresse fel

Kovács

divatruházát.

1791

Aki

olcsó, jó, szép és csinos ki-

állítású épületbádogos-

munkát és vízvezeték-

szerelést

akár forduljon bizalommal WOTTITZ HERMANN bádogosmesterhez, Simonyi Ernő-utca 2. szám, ahol a legszébb és legpraktikusabb fürdőkádkak kaphatók.

1142

Szobafestés!

Tavaszi ujdonságaim megérkeztek!

Teljesen új rendszert veztettem be, minden egyes díszesebb

mintát eredeti nagyságban mutatok be és így semminemű csalódásnak nem lehetnek kitéve tisztelt megrendelőim. Elvállalok szakmába vágó munkákat egyszerűtől a legdíszesebb kivitelig: szobafestést és mázolás, cimefestést stb. — Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok.

Fenyvesi Lajos

856

szobafestőmester IV., Nagyvörény-utca 49. sz. Egy fiú teljes ellátással tanulóknak felvétetik.

SÍRKŐ

raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. Legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet. Tájékoztatóképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

Elsőrendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó, selyem párna, koszoru szalaggal . . . összesen 2.000.000 K-tól

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen 600.000 K-tól

Ércállású fakoporsó, fodros papír szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt . . . összesen 400.000 K-tól

Sima fakoporsó, papír szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal . . . összesen 300.000 K-tól

Minden ravatalozás a legdíszesebb, székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. Kérem a szives pártfogást. Tisztelettel:

Várady Lajos Kossuth-utca 8 szám

és Rákóczi Ferenc-utca 61 szám alatt (Felsőpárti).

1986